
MATEMATIKA 

Milí osmáci, tak dnes zadávám poslední úkol. Jak jsem již psala minule, už nic nového začínat 

nebudeme. Toto zadání je určené pro ty, kteří nechodí do školy. Je to souhrnné opakování všeho, 

co jste se za 3 měsíce sami naučili. 

Příklady vypočítejte a opět pošlete na moji adresu  ivana.kyllarova@zs-ustecka.cz do čtvrtka 

18.6.2020.  

Žáci, kteří chodí do školy, už nic posílat nemusejí, můžete si to ale také procvičit! 

 

ZÁVĚREČNÉ OPAKOVÁNÍ                                               Jméno: …………………………… 

 

1) Vypočítej: 

a) (4x + 
1

8
y)2 =________________________________ 

b) (0,5ef – 10)2 = ________________________________ 

c) (3a2 + 2a) . (3a2 – 2a) = ________________________________ 

d) (–3c3 + 5d2)2 = ________________________________ 

e) (–4k + 10) . (10 + 4k) = ________________________________ 

f) (–5pq2 – 6r3)2 = ________________________________ 

 

2) Vypočítej a uprav: 

 

a) (3a + 4b)2 + (6b – 2a)2 =  ___________________________________________________ 

                                            ___________________________________________________ 

 

b) (3r + 2s) . (3r + 2s) – (4r + 9s)2 =  __________________________________________ 

                                            ___________________________________________________ 

 

c)        c)   (12a + 6b) . (a – 5b) – (3a – 4b)2 =  _____________________________________ 

                                            _________________________________________________ 
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3) Roura je dlouhá 1,5 m a její průměr je 30 cm. Vypočítej, jakou hmotnost má roura, je-li hustota 

použitého materiálu    ρ = 2050 kg/m3. 

 

 

 

 

 

 

 

4) Dětská sedačka má tvar válce o průměru 45 cm a výšce 6 dm. 15 celých sedaček má být 

potaženou novou látkou. Kolik m2 látky je nutné objednat, jestliže na švy a odpad se počítá 

s 15% navíc? 

 

 

 

 

 

5) Vyřeš rovnice a proveď zkoušku: 

 

a)       3 . (2x  –  4) + 5 . (2 – x) =  6 . (x + 3) 

__________________________________________________Zk:_________________________ 

__________________________________________________ L = _________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

___________________________________________________P = ________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

 

 



b)        
4 .  (7−3𝑥)

5
− 6 + 𝑥 = 1 

_______________________________________________ Zk:_________________________ 

________________________________________________ L = ________________________ 

___________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 

_________________________________________________ P = ________________________ 

_____________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

c)  –6 . (a + 3) + 5 . (2 – a) =  –2 . (2a + 4) – 7a 

_________________________________________________Zk: __________________________ 

_________________________________________________L = ___________________________ 

_______________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________ 

__________________________________________________P = ___________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

 

d)        
   
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 xxx
 

___________________________________________________Zk: __________________________ 

___________________________________________________L = __________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

____________________________________________________P = _________________________ 

________________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 



SOUHRNNÉ OPAKOVÁNÍ (lehčí zadání)                        Jméno: ……………………………………………….. 

1. Převody jednotek:   

a)   2 . 6,3 cm + 
1

4
 . 1,6 dm =                 mm 

b)  305 mm + 
1

5
 . 1,5 m =                     cm 

c)  Kolik cm3 je 
1

8
 z 2,4 l? 

d)  Kolik ml je 75% z 2,5l? 

e)  - Vypočítejte, kolikrát je větší 30 minut než 45 sekund. 
      - Vypočítejte, kolik dm³ je jedna desetina hektolitru. 
      - Vyjádřete zlomkem v základním tvaru, jakou část z 0,5 tuny tvoří 150 kilogramů. 
 

f)    Kolik dvougramových závaží by se muselo dát na váhu, aby výsledkem vážení bulo půl tuny?        

2.  Pravoúhlý trojúhelník:  

a)    Vypočítejte délku úhlopříčky 
- ve čtverci o straně délky 10 cm 
- v obdélníku o stranách 8 cm a 11 cm 

 
b)   Vypočítejte délku strany kosočtverce ABCD:  
c)    Vypočítejte výšku v rovnoramenném    
trojúhelníku ABC: 
 

 

 

 

 

 

 

 

d)  Vypočítejte třetinu obvodu obdélníku, který má jednu stranu délky 12 m a úhlopříčku délky 

13 m. 

 

 



3. Obsah a obvod obrazců: 

a) Vypočítejte obsah vybarvené plochy:  
 

 

 

 

b) Vypočítejte obsah a obvod vybarvené plochy:   
 

 

 

4. Tělesa: 

a)  Krychli o hraně 2 dm je opsán válec. Vypočítejte objemy obou těles a zjistěte, kolik procent 

objemu válce zaujímá krychle. 

 

b) Akvárium tvaru kvádru má rozměry dna 50 cm a 30 cm. Do jaké výšky sahá voda, je-li jí v akváriu 

48 litrů? 

 

5. Vzorce: 

a)  (2a – 3b)2 =                                                                          (0,5x2 + 0,1y3)2 = 

      (
1

2
a – 4b)2 =                                                                          (0,4m – 10n) 2 = 

b)   (3 + k)(3 – k) =                                                                     (a2 – 5b) (a2 + 5b) = 

      (
1

2
a – 3b) (

1

2
a + 3b) =                                                             (

2

5
 + 6z) (6z – 

2

5
) =  

5. Rovnice: 

Vyřešte rovnice a proveďte zkoušky:        a)   3x – 4 = 4 – (-5x + 6)  

                                                                         b)   7.(3b + 4) – 4.(b – 5) – 2.(2b + 11) = 0 

                                                                         c)   
𝑢

5
 – 1 = 7 -  

𝑢

3
 

                                                               d)  
3𝑥−10

3
 - 

𝑥

2
 - 

2𝑥−13

6
 = 0 

                                                                          e)  
𝑥−2

9
 = 

𝑥+3

4
 



      SOUHRNNÉ OPAKOVÁNÍ (těžší zadání)                        Jméno: ……………………………………………….. 

1. Převody jednotek:   

a)   0,5 . 2,8 m + 
3

4
 . 3,6 cm =                 mm  

b)  306 s + 
3

10
 . 1,5 hod =                     min 

c)  Kolik cm3 je 80% z 5 dm3? 

d)  Kolik mg je 70% z 
1

4
 z 0,6 kg? 

 
e)  Kolik hektarů tvoří barevná plocha?   
 

f)   - Kolik % z 90 minut tvoří 75% hodiny?  

      - Za jak dlouho ujede auto 22,5 km, ujede-li každou sekundu 25 metrů? 

       - Vypočítejte, kolik promile z plochy pozemku o rozloze 4 km² tvoří plocha čtverce se stranou 

          délky 100 m?                                                          

2.  Pravoúhlý trojúhelník:  

a)  Vypočítejte délky úseček:     

 

 

 

 

 
b)   Vypočítejte délku strany kosočtverce ABCD:  
c)    Vypočítejte výšku v rovnoramenném trojúhelníku EFG: 

 
 

 

 

 

 

d)  Kolik Kč zaplatíme za položení dlažby ve čtvercové 

místnosti s úhlopříčkou 8 m, jestliže 1 m² stojí 420 Kč? 

 

 



3. Obsah a obvod obrazců: 

a)  Vypočítejte obsah a obvod barevné plochy (jedná se 
o rovnostranný trojúhelník):  
 

 

 

b) Vypočítejte obsah a obvod vybarvené plochy:   
 

 

 

4. Tělesa: 

a)  Vypočítejte objem a povrch kolmého hranolu, jehož 

podstavou je rovnoramenný trojúhelník se základnou c = 

12 cm a výškou vc = 8 cm . Tělesová výška hranolu měří 20 cm. 

 

b)  Hranol má podstavu tvaru kosočtverce. Delší úhlopříčka podstavy měří 16 cm, strana a = 10 cm. 

Výška hranolu je třikrát delší, než kratší úhlopříčka. Vypočítejte objem hranolu. 

 

5. Vzorce: 

a)  (2a4 – 0,5b)2 =                                                                     (0,15x2 + 0,1y3)2 = 

      (
3

4
a – 4ab)2 =                                                                        (0,04m – 100n) 2 = 

b)   (13 + k3)(13 – k3) =                                                             (a2 – 5b) (a2 + 5b) = 

      (
1

2
a – 0,3b) (

1

2
a + 0,3b) =                                                     (

2

5
 + 16z5) (16z5 – 

2

5
) =  

5. Rovnice: 

Vyřešte rovnice a proveďte zkoušky:        a)   10.(5a – 4) + 3.(2a – 1) = 12a – (2 – 3a)  

                                                                         b)   
4𝑧−6

5
  - 

3𝑧−8

4
 = 

𝑧−4

20
 + 1 

                                                                         c)   
3𝑥+7

5
 - 

8−𝑥

3
 = x – 1 

                                                               d)  s - 
1

6
 (3s + 9) – 1 = 

1

2
 (s – 5) 

                                                                          e)  x =  
2

5
 (2x - 7) + 

𝑥

3
  + 2 



ČESKÝ JAZYK 

 

Tentokrát vám správné řešení úkolů z minulého týdne nedávám – posílám s kontrolou. Takže ti, kteří nechodí do školy 

a ještě mi je nedodali, mají ještě šanci  v následujícím týdnu spolu s dnešními  úkoly. Ty jsou tentokrát všechny z  

učebnice. Buď je napište do sešitu a ofoťte, nebo je napište ve wordu, a pošlete. Pokud si s prvními dvěma 

nebudete vědět rady (ale měli byste, učili jste se to už v 5. třídě), máte to nad cvičeními vysvětlené. 

1. 125/5 

2. 126/6 

3. 69/7b 

 

 

 

DĚJEPIS 
Milí osmáci. Kdo mi ještě neposlal odpovědi na otázky, dodejte co nejdřív!                                     Informace 

pro žáky nedocházející do školy: sešity se zápisy mi dodejte na kontrolu do čtvrtka 18. června ( v září ho 

budete potřebovat!) Následující úkol zašlete také do 18. června. Jeho řešení  budu posílat jednotlivě. 

Doplňte chybějící slova (někde máte na výběr): 

Symbolem průmyslové revoluce je ……………  ……………… , jehož vynálezcem byl  ……………………… . Průmyslová 

revoluce začala v ……………………………………………. v …………… století, protože zde byly vhodné podmínky pro 

její rozvoj. Rozvoj techniky se projevil nejdříve v …………………………………… (doprava / zemědělství / průmysl /  

řemeslo/  umění  / literatura). Průmyslová revoluce znamená nahrazení ………………….. práce prací strojovou. 

………………………. (doprava/zemědělství/průmysl/řemeslo/umění/literatura) a manufaktury jsou 

nahrazovány továrnami.  Robert Fulton vynalezl ………………………. . Jedním z vynálezů byla i ……………………… 

abeceda, kterou někteří znají i dnes: …/---/… //.-/-…/./-.-././-../.-/. 

Americký prezident, odpůrce otroctví, se jmenoval ………………….. …………………….. . V severní státech Ameriky 

byl rozvinutý ……………………. . V jižních státech se na velkých …………………….. pěstovala hlavně 

………………………. a tabák. Využívala se tam práce ……………….. . Hlavní příčinou války severu proti jihu bylo 

……………………….. …………………………. . Zvítězil …………………. . 

 

 



ANGLICKÝ JAZYK 
 

Milí žáci 8A, 

Děkuji za odeslané úkoly.  

Dnes zadávám následující: 

 

1.  Opakování+ NS (nepravidelná slovesa – seznam v WB) + slovíčka Unit 5 

Vyberte nejvhodnější sloveso a doplňte do každé věty jeho správný tvar. Doplňte vždy pouze jedno slovo. 

 

  drink say 

  drive send 

  hear sit 

  read swim 

  run think  

1. I was in a pub yesterday and  

 only one beer. 

2. I  

 about his offer for a while. 

3. Susan  

 that she didn't like the restaurant at all. 

4. Linda  

 her husband talking in his sleep. 

5. The thief  

 away from prison. 

6. Jack  

 them a letter of complaint last week. 

7. There was ice on the road so I  

 very carefully. 



8. John  

 in the sea for the first time in his life. 

9. I  

 an interesting book last week. I can lend it to you. 

10. Paul  

 down and waited for the manager to come. 

Na můj soukromý mail milos.pavek@seznam.cz mi pošlete ofocené vypracování. 

Rovněž můžete navštívit mou stránku  https://www.facebook.com/Little-Peacock-English-

112624975421522/, kde jsou zadané příspěvky, které Vám pomohou zopakovat si dané úkoly. 

 

Zdraví Miloš Pávek 
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FYZIKA 

 Prostuduj si vysvětlující text. 

 Spusť si test na procvičení učiva. 

 Do sešitu napiš zápis. V něm vyjmenuj pravidla pro práci s elektrickými spotřebiči 

a pravidla první pomoci při úrazu elektrickým proudem. Použít můžeš učebnici na 

stranách 139 - 140. 

 

Vysvětlující text: 

 



 



 

Poznámka: umělé dýchání již není povinností. 

Online test 

Bezpečnost práce s elektrickými spotřebiči 

Bezpečnost při práci s elektřinou 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.skolasnadhledem.cz/game/5221
https://www.skolasnadhledem.cz/game/2976


CHEMIE 
Ahoj osmá A, 

blížíme se do finále, pro závěrečné opakování názvosloví dvouprvkových sloučenin posílám 2 

pracovní listy. Je to poslední práce, kterou po vás chci zaslat na email adriana.vitkova@zs-

ustecka.cz, a to do čtvrtka 18.června. 

 

mailto:adriana.vitkova@zs-ustecka.cz
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Informace k otázce 14  si vyhledejte v učebnici nebo na internetu. Hezký den. 

 
 
 
 



PŘÍRODOPIS 
 

 – učivo do 19. 6. 2020 

Téma: VYLUČOVACÍ SOUSTAVA, KOŽNÍ SOUSTAVA 

VYLUČOVACÍ S. 

Funkce: vylučování zplodin látkové přeměny z organismu  

LEDVINY 

- párový orgán na zadní straně dutiny břišní po obou stranách bederní páteře 

- uloženy v TUKOVÉM POUZDRU kryté vazivem 

- jejich úkolem je: 

 vylučování přebytečné vody, dusíkatých odpad. látek (močovina) a minerálních látek 

 každý den se v ledvinách vytvoří asi 170 l primární moči. Z tohoto množství je více než 99% 

vstřebáno zpět. Do močového měchýře tak přichází asi 1,2 - 1,5 l sekundární moči denně. 

 

- stavba: nákres řez ledvinou (str. 86 vlevo dole) 

 

 

Krev přiváděná do ledvin je filtrována (v ledvinových tělískách) a vzniká MOČ, která odtéká 

MOČOVODY do MOČOVÉHO MĚCHÝŘE a MOČOVOU TRUBICÍ z těla ven. 

MOČOVODY – spojují obě ledviny s moč. měchýřem 

MOČOVÝ MĚCHÝŘ – v pánvi za stydkou sponou, do 700ml lze močení potlačit vůlí 

MOČ TRUBICE – u mužů slouží i jako pohlavní vývod, u žen pouze k odvodu moči 

 

NEMOCI 

záněty močových cest – bakteriální infekce, často při prochladnutí 

močové kameny, ledvinové kameny – vysrážené vápenaté a fosforečné soli mohou ucpat 

močovody 

 

Zástava činnosti ledvin 

- po 3 – 5 dnech člověk umírá 

- léčba: 

- transplantace ledvin 

- umělá ledvina 

-  DIALÝZA – umělé vyčištění krve = filtrace pomocí přístrojů 

 

 

 

 



KOŽNÍ SOUSTAVA 

- chrání tělo před vnějšími vlivy a bakteriemi 

- podílí se na vylučování odpadních látek a regulaci tělesné teploty (pocení) 

 

 

KŮŽE 

- kryje povrch těla 

- má 3 vrstvy: 

1) pokožka – skládá se z několika vrstev buněk, hlouběji uložené se posunují k povrchu a svrchní se 

odlupují (rohovatění) 

                - obsahuje pigment MELANIN – chrání pokožku před UV zářením 

2)  škára – obs. NERVY, CÉVY, MAZOVÉ A POTNÍ ŽLÁZY, KOŽNÍ ČIDLA (teplo, chlad, tlak, dotyk, 

bolest), vyrůstají z ní KOŽNÍ DERIVÁTY (vlasy, chlupy, nehty) 

 

3) podkožní vazivo – ukládá se zde TUK, který chrání kosti a svaly a je zdrojem energie 

 

 

Kdo ještě neposlal předchozí úkoly, POŠLETE!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZEMĚPIS 
 

 
Ahoj děcka!  

Minulý týden: 
Doplnili jste si zápis a křížovku o Řecku. Obojí jste mi odeslali. 

 

Tento týden:  
Zopakujeme a procvičíme si JV EVROPU v TESTU a pak si zapíšeme poslední kapitolu našeho 

letošního učiva -  VÝCHODNÍ EVROPA. 

Test vyplň a odešli do pátku 19. června. V pondělí pak bude klasifikační porada, tak ať 

vám můžu napsat dobré známky..... 

 

 

1) 

 

OPAKOVÁNÍ JV EVROPA   Příjmení:       

 
1. 
Vyjmenuj všechny státy JV EVROPY s jejich hlavními městy: 

1 Řecko     Atény 

2 x     x 

3 x 

4 x 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

 

2. 
Se kterým evropským státem má Řecko skoro stejnou rozlohu a počet obyvatel? 

 

.......................................... 

 

 



3. 
Které státy JV EVROPY leží při pobřeží ČERNÉHO MOŘE? 

1 

2 

 

4. 

Nejvyspělejší stát JV EVROPY? 

 

........................................ 

 

5. Kterými hlavními městy JV EVROPY protéká řeka DUNAJ? 

1 

2 

 

6. 
Pohoří v BULHARSKU: 

1 

2 

3 

4 

 

7. 
Na kterém poloostrově leží všechny státy JV EVROPY? 

 

.......................... 

 

 

 

 



Řeky v BULHARSKU: 

1 

2 

3 

 

8. 
V kterém státě JV EVROPY leží pohoří  JULSKÉ ALPY? 

 

.............................. 

 

9. 
Velké přístavy v ŘECKU: 

1 

2 

 

10. 
Obyvatelstvo BULHARSKA: 

1 

2 

 

2)    ZÁPIS do sešitu: 

 

VÝCHODNÍ  EVROPA  
 

Státy: Bělorusko – Minsk 

  Ukrajina   - Kyjev  

  Rusko       - Moskva   

 

Povrch V Evropy:  Východoevropská rovina 

    Kaspická nížina 

    pohoří Ural (nejvyšší = ……..    x m n.m.) 

    pohoří Kavkaz (nejvyšší = ………………..  x m n.m.) 



 

Vodstvo:  Kaspické moře (= zbytkové moře, největší jezero světa) 

   Volha 

   Don 

   Dněpr 

   Ural 

 

Náboženství: pravoslaví 

   islám 

 

Velkoměsta: Moskva 

   Petrohrad 

   Kyjev 

   Minsk 

 

UKRAJINA 

 v roce 1986 havárie v jaderné elektrárně Černobyl 
 

RUSKO  =  leží 1/3 svého území v Evropě a 2/3 v Asii 

 

I. evropská část - evropská část je vyspělejší a více osídlená 

 

Hranice mezi Evropou a Asií: pohoří Ural, řeka Ural,Kaspické moře, Kavkaz, Černé moře, 

průliv Bospor a Dardanely 

 

II. asijská část. - méně rozvinutá a málo osídlená 

Rozdělení: 1. Západní Sibiř 

  2. Východní Sibiř 

  3. Dálný Východ 

 

1. Z Sibiř leží mezi Uralem a řekou Jenisej 

 - těžba ropy a zem. plynu, černého uhlí, železné rudy a barevných kovů 

   

2. V Sibiř leží mezi Jenisejem a řekou Lena 

  - BAJKAL – největší zásobárna sladké vody na světě 

   = nejhlubší jezero světa 

   - typ jezera = jezero v příkopové propadlině 

 

3. Dálný V = největší a nejméně osídlená oblast Ruska 

  - těžba diamantů, zlata, drahých kovů  

  

 

TAK A PRO LETOŠEK MÁME HOTOVO!!! 



NĚMECKÝ JAZYK              
                                                                Termín pro odevzdání je středa 17. 6. 2020 
Posílám Vám další „pozdrav“ a čekám na Vaši odpověď. Čas zúčtování se blíží, a proto je 
na čase se ohlédnout za tím, co jsme se za korodobu stihli naučit!?!? Někteří pilně - tak 
jako dřív - pracovali, některým dokonce samostatná práce podle výsledků nejspíš i 
vyhovovala, mnozí se snažili a několik se nesnažilo mnoho, nebo jen pod nátlakem…  
Tak nám ještě pár cvičení do konce roku zbývá. Teď se pokusíme o shrnutí. 

 
1. Antworte: 
Wer malt das Bild? 

Wie ist dein Bruder? 
Wo wohnt dein Freund ? 

Wann macht ihr die Hausaufgabe? 
Wen fotografieren Sie! 

Fährst du nach Prag, oder nach Bratislava? 

Wer arbeitet noch um 12 Uhr? 
 

2. Znáš odpovědi. Jak vypadají otázky? 
 Er spielt nicht Tennis 

 Nein, Herr Grünn ist nicht da. 
 Sie ist 6 Jahre alt. 

 Ja, sicher, ich bin in der Schule.   
 603 824 785. 

 Das ist nicht mein Heft. 
 

3. Jak vypadá správně věta: 

du heute was noch machst 
 

sechs schon ich Tennis Jahre spiele 
 

einen fotografieren und am ein Papagei wir Sonntag Kaninchen . 
 

 
4. Časuj: 

      

ich   schwimme schnell bin  

sie-ona      

ihr      

es      

wir     haben 

Sie  baden    

du      

sie-oni rechnen     

 



5. Umíš německy násobilku 4 do šedesáti? 
 
 
6. Rozkazuj a zakazuj! 
nevařte! –     pracujte pilně! -         učme se! -    
 
necvičte už! –   poslouchejte!   fotografuj!  
 
Zeptejte se Milana, pane! -     pojeďme na koni! 
  

7. Učili jsme se složeniny- rozděl je na 2 části, ze kterých vznikly. 
die Geldtasche = 
der Wochenplan = 
die Hausaufgabe = 
s Schuljahr = 
das Arbeitsbuch = 
das Deutschheft = 
der Klassenhund = 
die Badewanne = 
 
8. Někdo nám opět rozházel slova a schoval členy. Zařaď 14 slov k rodům: 

DIE DAS DER 

   
   

   
   

   

   
   

 
hau     ule    son   he  wo    gei  stun        fuß   kel  nd     rer     ft    gabe   che  hu     tsch 
 
pa  on    de   sch      tan      deu      sauf  mat   ball   leh    he       pa       ntag  te 
 

8. Napište si slovíčka 7. lekce  
 
 

Hurra, das ist alles für das Schuljahr 2019/20. 
 
Ich freue mich schon, wir treffen uns im 1. September. 
 



RUSKÝ JAZYK   
 

Здравствуйте ученики! 
Minulý týden: 

1.  

Opsali a přeložili jste 5 vět do sešitu. Ti, co nechodí od tohoto týdne do školy, mi úkol ofotili a 

odeslali. 

 

Tento týden: 

Stále používáme učebnici z nakladatelství KLETT   КЛАССНЫЕ ДРУЗЬЯ , česky SPOLUŽÁCI. 

Rozkliknutím odkazu se ti načte 1. lekce. Je tam možnost projít si postupně UČEBNICI i 

PRACOVNÍ SEŠIT.  

Je nutné rozlišovat UČEBNICI a PRACOVNÍ SEŠIT. 

 

Budeme procvičovat učivo z minulého týdne. 

Zapsané věty z cvičení 1 a 2 ofoť a odešli ke kontrole.  

Termín odevzdání  

= pátek 19. června, těsně před klasifikační poradou!! 

 

1.  Zapíšeme si a přeložíme do sešitu tyto věty: (a znovu si poslechneme 

výslovnost) 

https://www.mauthor.com/present/6257513545203712 

https://www.mauthor.com/present/6257513545203712


Я люблю пинг-пóнг. 

Я люблю игрáть в футбóл. 

Я óчень люблю баскетбóл. 

Я не люблю волейбóл. 

Я не люблю сквóш. 

Я óчень не люблю скейтбóрд. 

Я не óчень люблю рóлики. 

 
2.  Zapíšeme si do sešitu tyto odpovědi: (a znovu si poslechneme výslovnost 

těchto vět)  

https://www.mauthor.com/present/6257513545203712 

 

https://www.mauthor.com/present/6257513545203712


 

Свéта любит скейтбóрд. 

Сáша любит футбóл. 

Вика любит игрáть в волейбóл. 

Виктор любит сквóш. 

 

 

3.    Zkontroluj a oprav do sešitu 5 vět rusky. (Z minulého úkolu..) 

       

 

   

Желаю вам хорошиe каникулы! 
 

 


